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Schulstraße  21, 41372 Niederkrüchten, Tel.: 02163 / 81394, Fax: 02163 / 4995900, mail: ggs-elmpt@t-online.de
Informationen zur Einschulung



Elmpt, 05.08.2020
Liebe Eltern unserer neuen Erstklässler und Erstklässlerinnen,

nun ist es also endlich soweit. Unsere „Neuen“ kommen in die Schule.
Am Donnerstag, den 13.08.2020 ist der Einschulungstag. Ihre Kinder werden Schulkinder!
Da wir nach wie vor mit der Corona Pandemie leben müssen, kann der Einschulungstag nicht wie in den vergangenen Jahren durchgeführt werden. Lange haben wir überlegt, wie der Tag dennoch für Ihre Kinder schön verlaufen kann. Wir sind in der vorteilhaften Situation, die Bürgerhalle zur Verfügung zu haben. Daher können wir mit allen gleichzeitig starten.

Um 9:15 Uhr kommen Sie bitte mit Ihrem Kind zum unteren Eingang der Bürgerhalle. Das Tragen eines Mund-Nasenschutz für alle ist Pflicht. Der Schutz kann abgenommen werden, sobald Sie ihre Plätze erreicht haben.

Am Eingang der Bürgerhalle bitten wir Sie, Ihre Hände zu desinfizieren und sich dann in die Halle zu begeben, wo die Plätze für die Kinder namentlich gekennzeichnet sind. Nach wie vor gilt die Regelung, dass jedes Kind nur von seinen Eltern begleitet werden darf. Diese sitzen neben ihrem Kind. Zusätzliche Personen sind nicht gestattet.

Ihr Kind wird namentlich aufgerufen und von seiner zukünftigen Klassenlehrerin zur ersten Unterrichtsstunde abgeholt. Schultüte und Schultasche bleiben bitte bei den Eltern. Auch alle Schulmaterialien müssen am Einschulungstag noch nicht mitgebracht werden.

Nach seiner ersten Unterrichtsstunde wird Ihr Kind zu Ihnen in die Bürgerhalle zurückgebracht. Sie verlassen die Bürgerhalle bitte dann gemeinsam durch den oberen Ausgang.

Währen Ihr Kind im Unterricht ist bietet unser Förderverein am Ausgang des Fahrradkellers Getränke an, die dann an den jeweiligen Plätzen in der Halle eingenommen werden können.

Am Vorabend der Einschulung, am Mittwoch, den 12.08.2020 findet in der katholischen Kirche ein ökumenischer Einschulungsgottesdienst statt. Wenn Sie daran teilnehmen möchten, melden Sie sich bitte bis Dienstag, 11.08.2020 – 12:00 Uhr im Pfarrbüro unter der Nummer 02163 – 81289 an. In der Kirche ist pro Kind eine Begleitperson gestattet.

Wir bitten um Ihr Verständnis für die besonderen Regelungen und wünschen Ihnen und Ihren Kindern einen wunderschönen Einschulungstag.
Mit freundlichen Grüßen
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H. Sittertz-Hock

    (Rektorin)

